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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταδικάζει τη δολοφονία του ηγέτη της Χαμάς, Ισμαήλ Χανίγιε, κατά τη διάρκεια
επίσημης επίσκεψης του στο Ιράν. Η δολοφονία του ηγέτη της Χαμάς αποτελεί επικίνδυνη κλιμάκωση
που απειλεί να απλώσει τον πόλεμο στη Μέση Ανατολή, στόχο που μεθοδικά υπηρετεί το Ισραήλ.

Παράλληλα, χθες, το Ισραήλ βομβάρδισε τα νότια προάστια της Βηρυτού στον Λίβανο με θύματα
αθώους ανθρώπους και δεκάδες τραυματίες, με στόχο ηγετικό στέλεχος της Χεζμπολάχ, ενώ χτύπησε και
στόχους εντός του Ιράκ. Πρόκειται για πράξεις κρατικής τρομοκρατίας και επιθετικού πολεμικού
σχεδιασμού από το κράτος του Ισραήλ, που έχει τη στήριξη των ΗΠΑ και της ΕΕ.

Δεν είναι τυχαίο ότι τα συγκεκριμένα χτυπήματα σημειώνονται λίγες μόνο ημέρες μετά την ολοκλήρωση
της επίσκεψης Νετανιάχου στις ΗΠΑ.

Όλα δείχνουν ότι το κράτος δολοφόνος του Ισραήλ, με την ανοιχτή υποστήριξη ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ ρισκάρει να
ανάψει το φυτίλι ακόμη και μιας γενικευμένης πολεμικής ανάφλεξης στη Μέση Ανατολή, για λογαριασμό
όχι μόνο της δικής του δολοφονικής, υπερεθνικιστικής πολιτικής γενοκτονίας της Παλαιστίνης, αλλά και
των προστατών του.

Η κυβέρνηση της ΝΔ ακολουθώντας την πολεμοκάπηλη πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων
τάσσεται στο πλευρό και συνεργάζεται στενά με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Είναι συνένοχη για τα
ισραηλινά εγκλήματα.

Μπροστά σε αυτές τις επικίνδυνες εξελίξεις, αγωνιζόμαστε για ένα ισχυρό αντιπολεμικό κίνημα. Για να
σταματήσει κάθε συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, για άμεση απεμπλοκή του ελληνικού
κράτους από τα σχέδια Ισραήλ και ΗΠΑ-ΝΑΤΟ που προωθούν τη γενίκευση της σύγκρουσης στην
περιοχή. Έξω οι Αμερικάνικες Βάσεις και το ΝΑΤΟ από την Ελλάδα!

Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη μας στον λαό της Παλαιστίνης ως τον τερματισμό της κατοχής και την
κατάκτηση της ελευθερίας του!

ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ για τα συμφέροντα της ελληνικής αστικής τάξης και των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-
Ισραήλ!
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